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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ адаптивного тестування ЗА 
УМОВ АСИНХРОННОГО НАВЧАННЯ

Садовниченко Ю.О.1, Пастухова Н.Л.2, М’ясоєдов В.В.1

1Харківський національний медичний університет
2ДУ «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України»

Вступ. Проведення освітнього процесу у Харківському націо-
нальному медичному університеті у синхронному режимі з вико-
ристанням технологій дистанційного навчання може посилювати 
емоційний стрес у викладачів і студентів за умов нестабільного 
електропостачання та зв’язку, що зумовлює необхідність пошуку 
нових методів навчання та оцінювання задля забезпечення належної 
якості освіти. 

Мета роботи: аналіз можливостей адаптивного тестування у нав-
чанні здобувачів закладів вищої медичної освіти.

Основна частина. Асинхронне навчання забезпечує доступ до 
матеріалів навчальних дисциплін у дистанційному форматі здобу-
вачам, які не мають технічної можливості долучатися до онлайн-за-
нять [1]. Однак, окрім притаманної усім формам дистанційної 
освіти нижчої ефективності у порівнянні з аудиторною, головними 
недоліками асинхронного навчання є відсутність миттєвого зворот-
ного зв’язку між учасниками навчального процесу та порушення 
принципу рівності при оцінюванні навчальних досягнень здобу-
вачів, які мають/не мають можливості відвідувати онлайн-заняття 
[2]. Частково ці проблеми може розв’язати застосування технології 
адаптивного тестування, яка дозволяє добирати складність тесто-
вих завдань відповідно до рівня знань здобувача у автоматично-
му режимі після декількох пробних питань. Суттєвим доробком 
у застосуванні цієї технології є додавання коментарів до кожного 
дистрактора, які виконують навчальну функцію та забезпечують 
імітацію зворотного зв’язку. Втім, впровадження адаптивного тес-
тування зумовлює збільшення кількості завдань для здобувача та 
потребує відповідної кваліфікації і значних витрат робочого часу 
викладачів.
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Висновки. Застосування технології адаптивного тестування з 
коментарями запобігає посиленню емоційного стресу в здобувачів 
освіти та зберігає належну якість навчання.
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Останніми роками в Україні склалася складна ситуація в галузі 
охорони здоров’я, зумовлена спочатку пандемією CОVID-9, а потім 
війною. Одним із наслідків цих подій було значне зростання часто-
ти самолікування і звернень за допомогою в аптеку без консультації 
лікаря. Цьому процесу сприяла і значна кількість аптечних установ, 
доступність звернення до фармацевтів в аптечній мережі. Тому дуже 
важливо, щоб в аптеках працювали спеціалісти, які завдяки глибо-
ким знанням клінічної фармації та фармацевтичної опіки могли на-
дати висококваліфіковану допомогу населенню. 

У зв’язку із зміною ролі фармацевта має вдосконалюватися і ме-
тодика викладання клінічної фармації. Викладання дисципліни базу-
ється на вже отриманих здобувачами вищої освіти знань з фармако-
логії і фармакотерапії. З метою кращого розуміння процесів під час 


